



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA POVLJANA
OPĆINSKO VIJEĆE

U Poveljani, 05. travnja 2024. godine

Z A P I S N I K
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane
dana 05. travnja 2024. godine

Nazočni članovi Općinskog vijeća:

- Nikola Škoda;
- Katrin Glavan;
- Marija Rumora;
- Željko Pogorilić;
- Vice Rumora;
- Luka Orlić.

Odsutan je vijećnik Roko Milutina.

Načelnik Općine Poveljana: Predrag Rukavina – prisutan

Zapisničar: Josip Škoda

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Škoda pozdravlja sve prisutne, te navodi kako se sjednica tonski snima, te se o njoj vodi i zapisnik.

Zapisnik sa sjednice bit će objavljen na službenoj stranici Općine Poveljana.

Predsjednik OV konstatira da 20. radna sjednica OV Općine Poveljana koja je planirana za 19. 03.2024. godine s početkom u 18:00 sati nije održana zbog nedovoljnog broja vijećnika OV Općine Poveljana, te navodi da su prisutni vijećnici bili uvažena vijećnica Marija Rumora, vijećnik Željko Pogorilić, predsjednik OV Općine Poveljana Nikola Škoda, direktorica komunalnog društva Čistoće Poveljana Danijela Klešnik, općinski načelnik Predrag Rukavina i zapisničar djelatnik JUO Josip Škoda.

Predsjednik OV pristupa utvrđivanju nazočnosti, te utvrđuje da je nazočno šest vijećnika, nedostaje vijećnik Roko Milutina, te postoji postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i akata.

Predsjednik OV otvara 21. radnu sjednicu OV Općine Poveljana, koja se održava 05.04.2024. godine s početkom u 18:00 sati, te pita vijećnike jesu li zaprimili radne materijali sa točkama dnevnog reda.

Svi potvrđuju da su materijale zaprimili.

Predsjednik OV na glasanje daje usvajanje dnevnog reda 21. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana koja se održava 05.04.2024. godine.

Predsjednik OV konstatira da je dnevni red 21. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana koja se održava 05.04.2024. godine s početkom u 18:00 sati, usvojen, sa 4 (četiri) glasa „ZA“, te 2 (dva) glasa „*PROTIV*“.

Predsjednik OV prelazi na prvu točku dnevnog reda.

1. Prihvatanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 06. ožujka 2024. godine

Predsjednik OV otvara raspravu.

Nitko nema komentara.

Predsjednik OV daje na glasanje prihvatanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 06. ožujka 2024. godine.

Nakon glasanja, predsjednik OV utvrđuje da je Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane dana 06. ožujka 2024. godine, usvojen, sa 4 (četiri) glasa „ZA“, te 2 (dva) glasa „*PROTIV*“.

2. Točka dnevnog reda) Donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Poveljana za razdoblje od 2024. do 2028. godine

Predsjednik OV daje obrazloženje predložene točke dnevnog reda, te navodi da je dana 29. srpnja 2023. godine na snagu stupio Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine, broj 83/23), te nastavlja da je Zakonom uređen pojam i pravni status pomorskog dobra, zaštita pomorskog dobra, određivanje njegovih granica, evidencija i upis pomorskog dobra u katastru i zemljišnoj knjizi, imovinsko pravna pitanja, upravljanje, upotreba pomorskog dobra, koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra, morske plaže, sidrišta i privezišta, pojam i razvrstaj morskih luka, lučko područje, lučke djelatnosti, luke otvorene za javni promet i osnivanje lučkih uprava, luke posebne namjene, te nadzor nad provedbom Zakona. Navodi da je cilj Zakona uspostavljanje integralnog, kvalitetnog i transparentnog sustava zaštite, upravljanja i korištenja pomorskog dobra u RH, te da sukladno članku 39. stavak 1., Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama da se propisuje obveza izvršnog tijela JLS-a, da najkasnije

do 01.09. tekuće godine izradi prijedlog plana upravljanja pomorskim dobrom za iduće razdoblje od 5 godina koji sadrži planirane aktivnosti na pomorskom dobru, plan davanja dozvola na pomorskom dobru i plan nadzora ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru, te da je sljedom navedenog općinski načelnik donio plan upravljanja pomorskim dobrom na području općine Poveljana za razdoblje 2024.-2028. godine, te prepušta riječ načelniku.

Načelnik navodi da može reći da se promijenilo, da su prije neke stvari išle preko županije, a da je to sad spuštено na nižu razinu, na jedinice lokalne samouprave, te navodi da to što je za četiri godine da ne znači da se on, da ako dođe nešto drugo, da se ne može mijenjati, ubaciti nešto ili izbaciti, da je uglavnom sve isto, te da moraju staviti koje plaže misle da će biti za kupaćе, što će se raditi na tim plažama, te da s time da sada moraju i za razdoblje od 4 godine izračunati koliko otprilike novaca im treba za sve to urediti ako će nešto raditi, te da je to to, te navodi da je ovo prva godina da se Zakon provodi, te da ima još dosta nejasnoća, te navodi da su rekli mjerodavni da se nadaju da će to kroz ovu godinu da će se to sve iskristalizirati da će to biti za dalje. Navodi i da je još jedna novina u ovome što su stavili, da kad bude Komisija za koncesije, tj. koncesijska odobrenja, da oni koji se budu javili, da sada po novome vijeće donosi odluku, da su prije imali vijeće za koncesije da su to bila tri člana, a da su sad to stavili da vijeće donosi odluku, da će oni primiti sve odluke, da će napraviti ko je „recimo“ dao i onda doći na vijeće i vijeće će glasati je li za to ili nije za to. Još nekoliko komentara od strane vijećnice Marije Rumora, predsjednika OV i načelnika. Načelnik nastavlja te navodi da sad kad ovo, ako donesu ovaj Plan, te da misli da ga moraju usvojiti, da ako ga ne usvoje, među ostalim, da nema ničega na plažama, te da kad ga donesu da moraju automatizmom raspisati natječaj vani za ove koji nešto misle raditi, među ostalim navodi pedaline, te da moraju raspisati natječaj da se oni moraju javiti, te da kad se jave da će oni u Općini vidjeti tko je, i da onda da se vidi tko je da ide na vijeće i da će vijeće reći OK, može, ne može i da je to to.

Više nema komentara, te predsjednik OV daje na glasanje donošenje Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Poveljana za razdoblje od 2024. do 2028. godine.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je „Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Poveljana za razdoblje od 2024. do 2028. godine“, usvojen, sa 4 (četiri) glasa „ZA“ i 2 (dva) glasa „PROTIV“.

*Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Poveljana
za razdoblje od 2024. do 2028. godine*

Tekst Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Poveljana za razdoblje od 2024. do 2028. godine, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Poveljana

Predsjednik OV obrazlaže, te navodi da se pravna osnova za donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Poveljana nalazi u

članku 66. Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine, broj 84/21) u kojem je propisano da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. Nadalje navodi da je člankom 66. stavak 4. istog Zakona propisana provedba prethodnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u trajanju od najmanje 30 dana. Nastavlja da slijedom navedenog, sukladno članku 66. stavak 4. predmetnog Zakona i članak 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15), da je Općina Poveljana na svojim mrežnim stranicama objavila tekst prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Poveljana, zajedno sa Općim uvjetima o korištenju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. Nastavlja da se savjetovanje provodilo od 29.12.2021. godine do 28.01.2022. godine, te da su novim odredbama Zakona o gospodarenju otpadom preciznije propisane odredbe o javnoj usluzi sakupljanja komunalnog otpada, što čini javnu uslugu, tko su korisnici javne usluge, obračun cijena javne usluge, obveze davatelja i korisnika javne usluge. Po obrazlaganju, predsjednik OV otvara raspravu, te daje riječ načelniku.

Načelnik navodi da nemaju što previše pričati, da su pričali već puno puta i da misli da su prije ove sjednice dobili (upućeno vijećnicima) iscrpne papire gdje im sve piše, što, kako, kuda i zašto, te da tako da misli da mu se više neda previše pričati, jer da se ponavlja kao papagaj, da svi imaju (izvorno: mi) dovoljno godina da znaju što je dobro što je loše. Navodi da oni (izvorno: mi) ako to ne izglasaju da će (izvorno: mi) ili zatvoriti firmu ili da će (izvorno: mi) dizati cijene odvoza dizanja kante, te među ostalim da sad kad to dignu (izvorno: mi) onda da će im (izvorno: nama) računati biti „lijepi“ po ljeti. Nastavlja da je previše puta bilo na vijeću da ima što puno pričati, te da su dobili papire, da koga je što zanimalo da je mogao pročitati, te da misli da nemaju (izvorno: mi) što puno pričati.

Komentara više nema, te predsjednik OV daje na glasanje donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je „Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Poveljana“, usvojena, sa 3 (tri) glasa „ZA“, 2 (dva) glasa „*PROTIV*“, te 1 (jedan) glas „*SUZDRŽAN*“.

Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Poveljana

Tekst Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u Općini Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

4. Točka dnevnog reda) Razno

Predsjednik OV otvara raspravu.

Vijećnik Vice Rumora se javlja za riječ, da ima pitanje za načelnika, te da predsjednik OV nema legitimitet da ga uopće to pita, te nastavlja i pita da zašto na ovoj sjednici nije bila točka o razrješenju i da li on (izvorno: vi) čita Poslovnik i Statut, i da zašto predsjednik OV prošli put

kad nije održana sjednica nije odredio isti dan kad će biti iduća sjednica, koji dan i koliko sati, te navodi da je to bio dužan po Statutu i Poslovniku.

Predsjednik OV navodi da će on odgovoriti kao (izvorno: vaš) predsjednik Općinskog vijeća, te nastavlja: „*Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Poveljana obavljati savjesno i odgovorno*“, te nastavlja prema vijećnicima pripadnicima stranke HDZ-a, i pita je li savjesno i odgovorno 10 minuta prije održavanja 20. radne sjednice prešetavati ispred zgrade Općine, i kriomice promatrati tko će prisustvovati sjednici Općinskog vijeća. Nadalje pita je li savjesno i odgovorno prisustvovati sastanku sa direktoricom komunalnog društva Čistoće Poveljana, referentom financija Čistoće Poveljana, općinskim načelnikom i tražiti dlaku u jajetu, a da pritom da kad se ponudi (izvorno: vam se ponudi) da se potpiše (izvorno: potpišete) izjava o zaštiti privatnosti poslovnih podataka da se istu odbija (izvorno: odbijate) i da se poziva (izvorno: pozivate) na prava vijećnika koja su određena Statutom i Poslovníkom Općinskog vijeća Općine Poveljana. Nadalje pita je li savjesno i odgovorno neopravdati svoj izostanak sa sjednice 20. radne sjednice, je li savjesno i odgovorno putem e-maila iznositi razna vrijeđanja i omalovažavanja Općinskog vijeća, te da na taj način ne samo da se vrijeđa njih ostale vijećnike sa nezavisne liste, nego da i vrijeđaju cjelokupnu instituciju Općine Poveljana. Navodi da su ovdje izabrani (izvorno: mi) voljom mještana, te da je na svima njima (izvorno: nama) odgovornost za dobrobit njihove (izvorno: naše) Poveljane s ciljem poboljšanja kvalitete života mještana Općine Poveljana, te govori vijećniku Vici Rumori da mu predlaže da na sljedećim lokalnim izborima bude nositelj kandidacijske liste pod sloganom Babac, te navodi da taj slogan govori sve o njemu (izvorno: vama). Vijećnik Vice Rumora govori predsjedniku OV da prestane vrijeđati, te kraće traju preklapajući komentari između predsjednika OV i vijećnika Vice Rumore. Predsjednik OV nastavlja da je i dalje predsjednik OV Općine Poveljana, na što vijećnik Vice Rumora govori: „Na žalost“, a predsjednik OV govori da ne na žalost, te nastavlja da su oni (izvorno: vi) sebe, vijećnici pripadnici stranke HDZ-a totalno obezvrijedili, te navodi da su poslali prijedlog za njegovo (predsjednika OV-a) razrješenje, koje je bilo protokolirano 01.03.2024. godine, te nastavlja da im se on (predsjednik OV) prema Poslovníku u roku od 8 dana, s 05.03. očitovao i da je 19.03. trebala biti održana sjednica gdje su oni (izvorno: vi) kao predlagatelji trebali doći, no da se nisu udostojili doći, niti da su se udostojali ispričati, te da su tu sami sebe obezvrijedili, te da su toliko jadni, te da su među ostalim toliko bijedni da nisu mogli uopće mogli doći, vijećnik Vice Rumora je zamolio da predsjednik OV ne vrijeđa, predsjednik OV nastavlja da taj prijedlog što su podnijeli da mogu slobodno okačiti mačku o rep, te da je za njega on aorist, a da ako se oni (izvorno: vi) žele žaliti, da kako se u narodu kaže, da se slobodno mogu žaliti upravi vodovoda. Vijećnik Vice Rumora navodi da ovo što je predsjednik OV rekao i ova vrijeđanja, da govori točno o onom sloganu (izvorno: vašem) „stručnost iznad politike“, te upućuje predsjedniku OV da niti je stručan niti je političar, te među ostalim da njegovo (izvorno: vaše) vrijeđanje na osobnoj razini, kao jednog predsjednika, da je žalosno i bezobrazno, te da ono što ga je predsjednik OV pitao „da li su“, navodi da „da“. Predsjednik OV navodi: „*Žalosno je to što vi omalovažavate cjelokupni rad Općinskog vijeća*“, a vijećnik Vice Rumora govori da on (predsjednik OV) omalovažava cjelokupni rad, te među ostalim da predsjednik OV terorizira ovo vijeće, da on (predsjednik OV) može svoje odluke sprovoditi, dati na glasanje, a da odluke koje predloži se sa strane HDZ-a, da ne mogu ići na glasanje, nego da pet dana prije trebaju biti

dostavljene. Predsjednik OV navodi da niti jednu odluku od kada je postojala konstituirajuća sjednica do današnjeg dana, da oni (izvorno: vi) nisu uputili, da im je on u svom očitovanju lijepo napisao, da kad su bila predlaganja, kraće preklapajuću komentari, te predsjednik komentira za radna tijela, da se oni (izvorno: vi) nisu udostojili ponuditi ni jednoga svojega člana, te pita što oni zapravo hoće (izvorno: hoćete), te da su oni (izvorno: vi) ti koji ruše ovaj legitimitet Općine Poveljana i svih njihovih (izvorno: naših) mještana, ponovno kraće preklapajući komentari između predsjednika OV i vijećnika Vice Rumore. Nakon rasprave, vijećnik Željko Pogorilić se javlja za riječ i govori da misli da su malo falili temu, te da su ovo teme kad bude predizborna kampanja. Vijećnik Luka Orlić pita je li ovo gotovo.

Nitko više nema komentara.

Nakon provedene rasprave, predsjednik OV konstatira da je iscrpljen dnevni red 21. sjednice OV Općine Poveljana koja je održana 05.04.2024. godine, te je kao takvu zaključuje.

Sjednica je dovršena u 18:23 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POVLJANA

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Poveljana

Nikola Škoda

